
Numéro de place

Numéro d’inscription

Nom

Prénom

Épreuve : Physique-chimie 2 TSI

Signature

FeuilleNe rien porter sur cette feuille avant d’avoir complètement rempli l’entête
Questions 14, 18 et 19

1

Nature de la transformation

Organe traversé

Nature de la transformation

Organe traversé

Nature de la transformation

Organe traversé

Nature de la transformation

Organe traversé

Figure A



Ne rien écrire dans la partie barrée

2020-08-21 12 :37 :38

P024-DR/20190321 MKIV

Question 20
État du fluide 1 2 3 4

Pression (bar)

Température (°C)

Enthalpie massique (kJ⋅kg−1)

Titre en vapeur

Question 49
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